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OEMA A

Al1l.Na SwOoETE TOUG MAPAKATW OPLOUOUG
a)aptTia cuvaptnon
B)mepittry cuvaptnon
v)oktivio
(uovadeg 9)

A2.Na anobeifete ot nu’w+ovview =1 ,(Movaseg 6)

A3.Na cuUUMANPWOETE TIG LOOTNTEC:

o. np(g—wjz .................... B. Guv(n—c))z .................... y. 8(p(TC+O))= ....................

8. 6Q(—®) =i £. G(p(%t—m): .................... (Movdbeg 5)

A4. Na eAéyete av eival owaotn 1 AavBaopévn KaBeuLd armo TI¢ mMapaKATW TPOTACELS Ypadovtag tn A£En Zwoth N
AaBog S a otov aplBuo mou avtlotolyel og kABe mpotTaon:
a
a)Av U elval oL HOIPES KL L TX AKTIVLX TNG (8laG Ywviag LloxVel — = 180
V4
B) l'a omotadrimote ywvia X, LoVeL 6Tt [ouvX|<1.
Y)AU0 TTIHPATIAN PWUATIKES YWVIEG £X0VV oA GLVTITOVX
8)loxVet Nu(180+w)=-Nuw
€)Tx ™ ovvapmon f ov elvat yvnoiwg @bivovoa oto [0,8] woxvel f(1)<f(3)
(Movadeg 1x5=5)

OEMA B

Aivovtat ot suvaptiosic @(X) =—x°, xell ko f(X)=—x*+2x+1, xel
B1) Na amodeifete ot f(X)=—(x—-1)°+2, xel Y
vy k60e x €l Ko ot cvvéyeln, pe ™ Pondela tng

YPOPIKNG TAPAGTOCNG TNG GLVAPTNONG @ Vo
TOPOOTIOETE YPAPLKA TN - -
ovvaptmon f. '

2

(Movadeg 10)

B2) Mg ) Bonbeia g ypagiknig napdotoaong e f va Bpeite:
i. To daotiuata oto onoia n cvvdptnon f eivon yynoing povotovn. (Movddec 5)
ii. To olk6 axpotato g f kabbg kat tn Béon Tov. (Movdideg 5)
iii. To mAn0o¢ tov pilomv g egicoong f(X) =,k <2. Na artioAoyNGETE TNV OTAVINOT
oL (Movddeg 5)




OEMAT

310 TapaKdTo oxfua Sivetat n ypaeiky mapdotacng e ovvaptong T (X) = Xx* —3x,x € (2,2)

Ay

Yy
I'1) Eivau n f dptia 1 meprrtn; Na amodei&ete adyefpikd TOV 1IGYUPIGHO COC. (Movaoeg 7)
I'2) Xpnoyomoidviog t Ypoeikn mopactacn g f, va Bpeite T uéylom ko v eAdylot
TN G- (Movdideg 6)
I'3) Na Bpeite 115 Oéoeig Tov akpdtatov g T . (Movéoeg 12)

®OEMA A
, , , \ 3 -3
A1) 'Eotw OTL YA A Ywvia @ LoYVouV 7 <W<27w KAl NUO = ?
i)Na vmoAoyloeTe TOUG AAAOUG TPLYWVOUETPLKOUG aplOpols TG Ywviag w (Movadegs)
180 - w) + 90+
A= 180=0) +ouv( 0+ ) (o5 o)
ep(270+ @)op(180 — w)

ii)Na vmoAoyloeTe TNV TN TG TAPACTAONG

A2 i) Na ex@pdoete v ywvia 210° og aktivia kat
VO UTEIOAOY{OETE TOUG TPLYWVOUETPLKOUG aptBpovs ¢ ywviag 2107 (Movadeg3)
ii) Na vtoAoyioete v TIUn ™G TAPAGTACTS
_ nud50° + ovvl120° — 9l 357 + op30°
- nu210° + 4ovv210° +3ep210° + 0p210°
(Movadecg4)

npo  nuo 2
1-ocvvl 1+ovvl nub

A3) Na amodei&ete TV TAOLTOTNTA

(Movadeg 5)

nu ﬁ—é’ oLV 35—7[+t9 £p(21r-0)
14 4 4 2 2
A4)Na vrodoyioete TV T TG Tapdotaong A =
257 o
ovv| == +0 |.op 7—9 .ovv(337+0)

(Movadeg 5)

Ko emtuyia!



